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Українські правозахисні організації запропонували міжнародній спільноті перелік
дій на підтримку України, які необхідно вимагати від урядов усіх країн. Ось вони:
1. Максимальних економічних санкцій, обов’язково з відключенням Росії від
SWIFT та торгівельним ембарго.
2. Закрити небо над Україною. Цей пункт дуже складний і надважливий. На
нього вони дуже не хочуть йти, але ви маєте вимагати від них прикриття України
з повітря, хоча б від російських ракет.
3. Повної ізоляції Росії в усіх існуючих сенсах і форматах.
4. Максимальну кількість зброї для України. Особливо протиповітряної.
5. Негайне введення персональних санкцій (заборона на в’їзд та блокування
активів) проти всіх російських олігархів а не вузького кола як зараз (детальніше
за тегом #BlockPutinWallets).
6. Виділення максимальної фінансової допомоги Україні.
7. Закрити прохід російським військовим судам через Босфор та Дарданелли.
8. Гуманітарна допомога

РОСІЯ НЕСЕ ВТРАТИ

Російська влада офіційно визнала першу загибель військового в Україні —
голова Дагестану висловив співчуття у зв’язку із загибеллю офіцера
Нурмагомеда Гаджимагомедова. Оскільки офіційно Росія визнає свої дії в
Україні не війною, а «спецоперацією», дані щодо бойових втрат можуть бути
засекречені відповідно до указу президента Росії від 28 травня 2015 року, що
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вносить зміни до переліку відомостей, які є державною таємницею. За даними
Міністерства оборони України, кількість загиблих російських
військовослужбовців перевищила чотири тисячі людей. Хоча офіційно Росія
заперечує подібну інформацію, журналісти знаходять родичів полонених
російських військовослужбовців, щоби підтвердити їхні особи. З проханням
допомогти вивезти тіла російських військовослужбовців до Міжнародного
Червоного Хреста звернулась віцепрем’єр України Ірина Верещук.
МВС України створило сайт, на якому оприлюднює фото та документи загиблих
та полонених російських військовослужбовців, щоби їх могли знайти родичі,
також було створено гарячі лінії.
Витік документів Міністерства охорони здоров’я Росії продемонстрував, що
Кремль готується до численних жертв через вторгненням Росії в Україну, та
просить знайти готових до відряджень лікарів та медиків з усієї країни.
Президент України Володимир Зеленський звернувся до українців. Він
наголосив, що план Росії щодо створення в Україні маріонеткового уряду
провалився, зазначив, що міжнародна антивоєнна коаліція активно діє й
закликав ЄС надати членство Україні. Він також подякував росіянам, які
протестують проти війни й закликав усіх, кому це важливо, надати Україні
допомогу.

ОБСТРІЛИ УКРАЇНСЬКИХ МІСТ ПРОДОВЖУЮТЬСЯ

26 лютого тривали запеклі бої та обстріли як військової, так і цивільної
інфраструктури. У Києві мішенню одного з ракетних ударів став житловий
будинок, внаслідок чого постраждало 6 людей. Генеральний прокурор України
Ірина Венедиктова заявила, що це кваліфіковано як порушення законів та
звичаїв війни. Вона зазначила, що кожен із злочинів Росії ретельно фіксується.
При цьому російські офіційні інформагентства майже одночасно і в однакових
формулюваннях повідомили з посиланням на джерело в Міноборони РФ про
непричетність до цього Росії. У місті Васильков під Києвом після ракетного
обстрілу спалахнула нафтобаза, це може спричинити екологічну катастрофу. У
Харкові підірвано газопровід. Коротка хроніка військових дій доступна за
посиланням, а фотографії третього дня війни – тут. Міністр закордонних справ
України Дмитро Кулеба заявив, що російська пропаганда поширює фейки про
те, що Україна нібито готується використати проти Росії «брудну бомбу» —
радіологічну зброю. Він наголосив, що Україна не має ядерної зброї.

САНКЦІЇ ПРОТИ РОСІЇ

Посилюється санкційний тиск на Росію. Євросоюз разом зі США, Канадою та
Великобританією має намір заморозити активи Центробанку РФ, відключити
низку російських банків від SWIFT та позбавити російських олігархів доступу до
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західних ринків. Глава Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн зазначила, що це дасть
змогу ефективно заблокувати російський експорт та імпорт.
Система SWIFT, у свою чергу, заявила про готовність виконати рішення про
санкції проти російських банків після «правового розпорядження». Це означає,
що російські банки не зможуть проводити операції із закордонними
контрагентами в автоматичному режимі. Які саме банки підпадуть під це
обмеження, неясно — наразі йдеться про банки, які вже потрапили під
міжнародні санкції, але список може збільшитися. США очікують, що після
відключення низки російських банків від SWIFT фінансові інститути в усьому
світі припинять із ними операції. Активи ЦБ РФ у цих країнах будуть заморожені,
тобто російський Центробанк не зможе використовувати власні міжнародні
резерви для підтримки рубля. За оцінками Білого дому, будуть заблоковані
золотовалютні резерви в розмірі 630 мільярдів доларів. Детальний опис санкцій
щодо банківської системи, а також фінансових, технологічних та візових — у
публікації «Медузи».
Багато країн, включно з Німеччиною, Бельгією та Словаччиною, надають Україні
озброєння. Свій повітряний простір для літаків Російської Федерації зачинило
дев’ять країн Європи, водночас німецький телеканал ARD повідомив про плани
всіх країн ЄС зробити так само. Фактично це означатиме зупинку
авіасполучення між Європейським Союзом та Росією. Водночас речник
президента Росії Дмитро Пєсков сказав, що санкції західних країн через напад
Росії на Україну серйозні, але уряд до них готувався заздалегідь. За його
словами, вживаються «негайні заходи щодо мінімізації збитків» від цього.
Водночас заступник голови Ради безпеки Росії Дмитро Медведєв
прокоментував санкції, введені проти нього та інших членів Ради безпеки РФ,
сказав, що це нічого не змінить, дипломатичні відносини в принципі не є
потрібними, а призупинення членства Росії в Раді Європи та ПАРЄ назвав
«доброю можливістю відновити інститут смертної кари». Також він припустив,
що Росія може вийти із договору про стратегічні наступальні озброєння.

ВІЙСЬКОВІ ЗЛОЧИНИ РОСІЇ

Міжнародна Амністія заявила, що Росія бреше, коли каже, що застосовує в
Україні лише високоточну зброю. Правозахисники підкреслюють, що російське
вторгнення в Україну було відзначено невиборчими нападами на цивільні
райони та ударами по об’єктах, які охороняються міжнародним гуманітарним
правом, а російські військові продемонстрували кричучу зневагу до життя
мирних жителів, застосувавши балістичні ракети та іншу зброю вибухової дії із
широким радіусом ураження в густонаселених районах. Міжнародне
партнерство за права людини оприлюднило підготовлений Truth Hounds аналіз
серйозних порушень міжнародного гуманітарного права, які здійснила Росія
протягом перших 48 годин із моменту нападу на Україну.
За даними ООН, з України виїхало понад 150 тисяч біженців, близько половини
з них до Польщі. Кількість внутрішньо переміщених осіб невідома. Міністр
охорони здоров’я України Віктор Ляшко повідомив, що з початку війни загинуло
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198 мирних жителів, включно з трьома дітьми. Ще 1115 людей, у тому числі 33
дітини, було поранено.
Протести тривають в усьому світі.
Понад 250 муніципальних депутатів Росії виступили з відкритим листом, у якому
засудили війну Росії проти України.
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